
Değerlendirilen Eğitim

Personel Tipi

9 yanıt

Eğitim Durumunuz  

9 yanıt

Yaşınız

9 yanıt

Puanlamalar

 
9 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İşçi
Sözleşmeli Personel
Memur
Öğretim Elemanı

22,2%

44,4%

33,3%

Kopyala

Ortaokul (İlköğretim)
Lise
Önlisans
Lisans
Lisansüstü
Diğer

44,4%

55,6%

Kopyala

18-30
31-40
41-50
51-60
61 ve üstü

22,2%

11,1%

11,1%

55,6%
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Eğitim Planlanması ve Uygulanması

Eğitimci

Eğitim Sonu Kazanımlar

Eğitimden genel olarak memnuniyet düzeyinize 1’den 10’a kadar kaç
puan verirdiniz?

9 yanıt

Kopyala
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Eğitimci yeterli bilgi
birikimine sahiptir

Eğitimcinin katılımcılarla
iletişimi etkilidir

Eğitimcinin sunum
becerileri yeterlidir

Eğitimci yöneltilen soru
açıklayıcı ve tatmin e
cevaplar verebilmekte
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Varsa Eğitimle İlgili Diğer Görüş ve Önerileriniz

0 yanıt

Bu soruya henüz yanıt verilmedi.

Üniversitemizin hangi konularda eğitim, seminer vb. düzenlemesini istersiniz?

1 yanıt

Resmi yazışma usul ve esasları eğitimi (hem e-posta hem de ÜBYS kapsamında)
düzenlenmesinin akademik ve idari personellere mesleki gelişimleri açısından katkı
sağlayacaktır. Maalesef bu konuda personellerimizin çoğunluğu yetersizdir.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - İletişim formu sahibi - Hizmet Şartları - Gizlilik
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Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor
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